

Вшанували відомого вченого

28 березня з ініціативи Ужгородського товариства чеської культури ім.Я.А.Коменського та особисто його голови Івана Латка у Мукачівському педагогічному коледжі було встановлено меморіальну дошку на честь всесвітньовідомого чеського мислителя, письменника і педагога Яна Амоса Коменського.

В урочистому відкритті та вшануванні пам'яті відомого вченого взяли участь представники ВНЗ «Східно-європейський слов'янський університет», в якому вже 17 років поспіль студенти вивчають історію, мову, культуру братньої Чехії.

Відкрив урочисте зібрання Іван Латко, який розповів присутнім про життєвий шлях культурного та громадського діяча Яна Коменського, а також висловив подяку, хто надавав допомогу у виготовленні меморіальної дошки та її встановленні.



Консул Чеської Республіки у Львові Ігор Шедо подякував усім за вшанування на Закарпатті відомого чеського педагога і просвітителя Яна Коменського.

Представник Мукачівської міської ради Іван Маняк відзначив, що внесок Я.Коменського у розвиток освіти є справді великим і відзначення пам'яті відомого діяча саме у цей день є символічним, адже виповнюється 425 років від дня народження. Це свідчить про збереження історичних цінностей в області.

Відомий підприємець та громадський діяч Володимир Чубірко акцентував увагу присутніх на тому, що наш край є багатонаціональним. Такі заходи збагачують культурну спадщину нашого краю.

Представник Національного педагогічного музею ім. Яна Коменського в Празі Ян Шіmek подякував присутнім за вшанування відомого чеського мислителя, письменника, педагога Яна Коменського, чий вклад у розвиток європейської освіти важко переоцінити.

Директор Мукачівського педагогічного коледжу Іван Кушнір розповів про Я.Коменського. Саме він увів систему класно-урочного підходу взамін лекційного, розробив і втілює в у життя семестрове навчання, яким світ користується вже чотири століття. Є символічним, що меморіальна дошка відомому просвітителю відкрита саме на вул. Яна Коменського в Мукачеві.

Ректор ВНЗ «Східно-європейський слов'янський університет» Людмила Несух та викладач університету Тамара Вишнеvsька поклали квіти до меморіальної дошки Яна Коменського.

